



激情夏日,音符狂欢 无锡音乐节 陪你嗨翻整个夏天

空气燥热滚烫的盛夏,音乐是最好的纽带,它带领我们短暂逃避现实生活,去往快乐乌托邦,在那里,没有其他琐碎,有的只是我们自己……今年夏天的无锡就被音乐一整个包围住了!



▶ 第八届无锡原创音乐节

谁说音乐节只能在草地、体育馆开,这不开到市中心了吗?就在本月,位于无锡市中心商圈的苏宁广场举办了一场属于无锡人自己的音乐节——无锡原创音乐节。从8月9日开始预热,一直延续到8月18日,举行了四场不同主题的演唱会,全都免费听!虽说来的都是原创乐队,但实力还是不容小觑,现场演绎精彩,观众反应热烈,无锡人在市中心的夜生活幸福感直接拉满……

00后“整顿”赛场,10后“整顿”乐场。舞台上的“小孩哥”“小孩姐”毫不怯场,让台下的朋友们“班味退散”,直接嗨翻全场!此次音乐节采用四平台同步直播,逐帧分析镜头下的观众,发现大家满脸鲜活朝气,即使没有来到现场,在其他地方观看也是能同步感受乐趣的。

应援棒、扩香片、定制扇、四色印章……这次音乐节的周边礼真是让人眼前一亮又一亮啊!据苏宁广场工作人员介绍,为了这些精美礼品,还有很多的外地朋友前来打卡。

▶ 宜兴阳羡山湖音乐节

宜兴阳羡山湖音乐节为乐迷呈现了一场圆满的夏日音乐盛宴。音浪翻滚不息,2天1夜,万人同嗨!21组乐队轮番上阵,带大家穿越了一场摇滚、爵士、电子的梦幻之旅。“山湖童话岛”不是浪得虚名,打破了传统音乐节的认知,将众多项目融为一体,一路走来可以看到各种新鲜地儿:舒适悠闲躺椅区、脑力运动麻将区、健康养生中医区……你以为是单纯的音乐节吗?不是,其实它是一个休闲玩乐集合体!

由于前一天是六一儿童节,现场的布置也是童趣有爱,把观众当小孩宠,文创产品观众拿到手软。无微不至的周到服务,只为给乐迷更好的体验感,让这趟音乐之旅更加难忘。



▶ 荡口民谣音乐节

作为无锡首个民谣音乐节,开局规格做到极致——全明星阵容助力,只为演出圆满。锡式松弛感已经蔓延到音乐节,双舞台模式接力表演,没有中场间隙,万人大合唱。美丽的古镇飘荡着动人的音乐,古镇客流量也是翻了一番又一番。

唱《同桌的你》的老狼虽已生白发,但是唱功不减当年,经典重温,带你闪回上世纪九十时代。李健、回春丹、许巍等实力派与新生代轮番献唱,迸发出不一样的音乐激情,让舞台充满无限可能。夜色温柔,故事民谣,情感共鸣,现场被柔和的舞美灯光环绕,听众脸上洋溢着专注与陶醉,为荡口古镇带来无限魅力。

▶ 啤酒音乐节

不论是太湖啤酒音乐节还是惠山之夜,当音乐的激情遇上麦芽的香气,瞬间释放内心,感受到一波清凉。舞台上,乐队全情投入,交织出一首首动人的旋律,引得台下观众纷纷举起手中酒杯,随着音乐晃动。灯光闪烁,人群涌动,美食与音乐节的碰撞,让人“聚”起来,消费“火”起来。



▶ 无锡奥林匹克体育产业中心

对于任何城市而言,奥体中心都是“地级”建筑,城市流量推动的“绝对王者”。根据规划,项目6万座综合体育场、1.8万座体育馆、2000座游泳馆和两大运动配套中心,在国内城市奥体场馆中属于佼佼者。虽被围栏遮挡,但也已经初见雏形。等奥体后期闪亮登场,大型演出我们不用再奔波就能看,运动健身也多了个好去处,已经感受到这波“流量”带来的红利了。(王仪)

音乐节注意事项

1. 门票必带(电子票可忽略)。
2. 进场需要刷身份证(验证结束后记得保管好证件)。
3. 音乐节持续时间较长,条件容许可多带几个充电宝。
4. 现场人多手机信号不好,准备现金以防万一。
5. 准备雨具,挡雨的同时也能防晒(具体依据天气情况)。
6. 带上野餐垫、折叠板凳,中场休息的时候能派上用场(野餐垫更实用)。
7. 手持/挂脖风扇、清凉贴等降温产品很有用(防止因现场太嗨引发窒息)。
8. 备上零食,补充体力(预防低血糖)。
9. 一般音乐节不允许携带瓶装水,可以准备水袋(具体需配合主办方要求)。



宜兴溧区百合的“斜杠人生”

最近,“秋老虎”在无锡认真营业中,这时节,“太湖人参”宜兴百合能同时契合暑热和秋凉两种天气的不同胃口,它也是中国三大百合中唯一能够入药的品种,味道偏苦,口感软糯。

自然赐予宜兴两把泥土,一把是紫砂土,另一把就是孕育宜兴百合的“夜潮土”。据宜兴溧区当地人欧仁平介绍,过去宜兴百合大部分都产自太湖西岸溧区,身上带有黑土。近年,溧区土地休养生息,逐渐恢复到能大规模种植高品质百合的水平,欧仁平也回到了家乡,希望把溧区百合的名气推向全国。

· 科研大佬

位于宜兴新庄街道核心村的百合花开农场,和南京农业大学合作开展了产学研项目。老天爷喂饭吃的溧区百合,从生长出来就是搞科研的料。为了“把论文写在大地上”,南京农业大学的同学们每周都会到核心村百合花开农场,中药专业博士刘刘畅表示,就地观察刚挖出来的鲜百合,要比送到南京实验结果更加准确。

· 美食专家

软软糯糯的溧区百合还在坚守自己的老本行——做美食!欧仁平介绍,溧区百合也得到了星级酒店大厨的认可。他和酒店合作,将百合相关的养生菜品推上酒店菜单,同时也经营起百世好合食品公司,生产同款养生即食罐头,让大家在家就能吃到大厨研制的菜色。

除了百合衍生的食品,欧仁平在去年获得“无锡特色伴手礼”荣誉称号后,现在他也准备进军“美妆界”,研究生产百合面膜,让宜兴溧区百合走得更远。



(孙妍雯/文 实习生 唐恩/摄)